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BS =0.65TSS ~ BS = 1.42 BOD,

Wastewater Engineering Treatment and Reuse * Metcalf&Eddy > Page747

ToRFIRFCKRBEEL L 1EE) WS $ 362 F

7 PRSP ] cPaper(2010 )



FoRBAE AR ARIER LR b

FIRAESEATE TR

3.1 AR AR

WRAZEE L F-RERER B-REEA wAz

itk

F
i’
R
=7
¥
.

3 I R AL

a.l & AR

Rom RASAn s i1k < AR 2 1 iR R oE
T 2 Fd Rl R EF B R IDi AT 2 iy 0 Bk T A
%’%%ﬁﬁﬁmﬁﬁﬂ’i%ﬁ¢ﬁﬁiﬁ%%’ﬂﬁﬁﬁﬁiﬂﬁi
2 AR A 0 LIS RIFFMS(SS) 0 {4
ﬂ%éﬁkfwwaiﬁ%%uﬁ'%%Qiﬁﬁ’ﬁﬁﬁﬁﬂ%fuﬁﬁiﬁ
Wir e A oig o mok? D g 2 RGP ARBE O FERERAT

~HACA R A I MR P TR Sk A3 G e

8 EpIAESEE iﬁzﬁ ePaper(2010 )




SE BT TR AJLRZ B BIRG

2 HE0R ’@aﬁx;ﬁ,ga R Y8 R N TN

o fs I F PEEC 0 5ok

=

B
L SR P E LT SRR SR EET

b.i5 ik R AR

Nud
A

A A 2 AR S R R A 2 P R

BoE- AR A PR AR S kA Pk > @ X

HERLRLE L T CIRRL LT TR RRUE L R R
W B FRE G A RFERY G R F RS L AT
BESVAMERERLE b I S ER R SRR 1 AR R P 1 S I Rl

SR PR U % R O

\O
[l

pri-Assss g ﬁ%ﬁ ePaper(2010 )



SABE R kAR B bR

Ford AJLE ARP(UEA PR
AL RF Ty
1.p 7 & Q=5000%x2=10000CMD =0.12CMS

2.2 R Smin

3.4 3 d 0 2 ,_ci-‘,éﬁiﬂl_:'T=006CMS
overflowrate= 0.06x86400 =576m’/m*d
6x1.5
4.7 R A%=0.06x5x60=18m’
£ F=4: #E£=6m-> % =15m

6.’Ki% : 2m » freeborad=0.8m > % % =2.8m
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3EEE (B R F -0 R R AR

R B R

YOXQX(SO—S)X%=O.3125><0.13><86400><(146.42—7.4)><1.5><2.5><10'3><%

=1203.79kg

5 = (1203.79+364.50) < 10° _
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2. FfPPFR D 25min

999728

x25=86.78m’
2 %1440

35 T2 BT MA
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a.}E 4% F FE=1.5m
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4.6 k5 (£ 4 k)
k£ :103.07CMD
B E 103
TSS=1428.75x1.1=1600kg/d(% & #F 2 % k& » + 10%)

1600
103.07x1.03x10°

B OERE B 47kg/m’ + d

FRE R R =

x100=1.5%( 7 %+ 0.5%~1.5%)

FRE 4m
R DB S TmxF dmx]

4x34.04 ~31.71h

I T 2§ ik
kB =5 07x2a

4.7 3 v @
PR 135
YRR 102
A %A 103
ﬁflg;ﬂ}& 2B
# 0% 4m
s R 1 19796.17kg/d

19796.17
WA F=—""""=19.41CMD
B 1.02x10°

A~ ] =19.41% 10=194.08m’
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P izwzsnmﬁ
K £ (m) % (m) (M) £ fZ(m)

o F ) 2 6 1.5 2.8

o 5 16 4 3.6

o F 4 12 6.8 4.5

058 3 3.5 24.25

PR 2 10.25 45 3

- : 4 6.59

- 5 4 5.56
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/‘ BATH 5 2=15.94m

[ BTTESE=15.94m

BE I FE=16.64m

BT E=16.50m
/‘Eiﬂﬁ?ﬁﬁ!}fxﬂem

/

/ /- BT R =141

: / S S
o 1527
: B At \‘12?2" L-1557m
14.47n -15.16m P =400mm
\ /G"'-""f || Y-1477n Fr=400mn
pl— | mm=400nn
D S T | —1322m BT A2 T3 67
¢ Lo \ \-12.71m L13.52m
NS kT = 1301m Ef=400mm
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______ - <1200 -~ 2820 N EE=40En i e,
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£ 1 250+93+390=733

hit § F = [0az X 2= 039m (3 400mm % /2 > ¥ & 63mm)

0.1z
5000 = = X 86400 XV

V=0966=1mfs BEX n=0.015(F5 ¢ /i< 5 <600mmRC %)

-]
& v=§;;%g: = 1= (2 st WA $-0.00485

EEE
Q 10000
P — = =0,92
@ Q; 108573
_ d d
FhHABEEEE =D —=0T75=>—= 075 d= 300 mm
D 400

Bt
A~B B :

Ay = 10.88 + 0.063 = 10.94 m
Ay =1054+ 0.30 = 1124 m

75 ¥ COOLE0 = @37

~

By = 16.34 + 0.37 = 1L31 m - i
By = 1131+ 0.30 = 1161 m,

ALk E 2 cm

By = 1131+ 0.02 = 1133 m &/
By =1L33+0.30=11563m

B~C & -

75 ¥ COOLE0 = €37
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€y = 11334 0.37 = 1170 m - 1%

€p = 1L704 030 =1200m
AGUExJE 2cem
E.‘E = 11-?':["' .:[-E[Z = 11.?'2 m ___i;i'(‘ﬁn
Cp=1L724030=1202m

C~D &
40 X 0.00485 = 0.20 m
D.-'I:_ - 1172 4+ 020 = 1 1F2m - J 0
D, =1192 4+ 0.30 =122Z m
AGUEk T 2 cm
D, = 1192 + 0.02 = 1194 m —i i
D, =1L%¢+ 030 =1224¢m

D~E £
60 X 0.00485 = 0.29 m
Ey = 1L94+ 029 = 1223 m — 1 i%
E, = 1223+ 0,30 = 1253 m
ALk E 2 cm
Eg = 12234 002 = 1225m &/t
E, = 1225+ 0.30 = 1255 m

E~F &

93 ¥ 000485 = 046 m
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F;=1225 +046 =13F1m - i

F,=1471+030=1301m
A FLE%E 2 cm

F, =1271+002 =1273m &/t

F,=12723 +030 =1303 m
F~G & -

L0k ¢ G485 = 0% m

e

Gy = 12734049 = 13.22m - dion

Gy =1332+030=1352m
AGUEk T 2 cm
G, = 13224 0.02 = 1324 m —i&i
G, =1324+ 030 =130¢m
G~H & -
100 X 000485 = .49 m
Hy = 1324+ 049 = 1373 m --- do
Hy = 1373+ 030 = 1403 m
A L%z 2 cm
Hy = 13.73+ 0.02 = 1375 m -—i&in
Hy = 13754+ 030 = 1405 m

H~T £ il ¢

2k 1.2m/s
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FALG At A= 3 =20 = 0.096cn

—

hit § § = J0.096 X Z=035m (% 350mm ¥ /)

10000 _ 0.55°
86400 4

41* Hazen-William formula(¥3 = = & 2> 5%)

XV =V=120m/s

V = .85 ¢ RU5% g0B2 = g 35464 ¢ pUsd glE4

=1.20 = 0.35464 X 100 X (0.35)%®gess (C=100)

==& = 0.00G<4

L=(1375— 1163 + 1+ 0.35) X 2+ 25 = 3194

‘EE
Hy =8L+ L5 C C=0.4
L=susas()

e}
-

Hy = 000644 X 3194+ 1.5 X (

04 Hy =072
zwﬁ)J’ L "

lg = 13.75 4 0.72 = 1447 m —i&it
I, = 1447 + 030 = 1477 m
I~] & -

80 ¥ 00485 = 039 m

Jg = 1447 + 0.39 = 1486 m — 1| i

Jg = 1486+ 0.30=1516m

A 3Lk 2 cm

Jg = 1486+ 002 = 1488 m —&i"
Jo = 1488+ 0.30 = 1516 m

J~K B

80 ¥ 00485 = 039 m
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K, = 14.88 + 0.39 = 1527 m — /%

Ky =1527 + 030 = 1357 m
ALE%iE 2 cm

Kg = 1527 +0.02 = 1529 m &t

K, =1529+ 030 =155%m

Hpol
K~L £ :
4Z ¥ 000485 = .20 m

L, = 1529 +0.20 = 1549 m -1 /8

2

L, =1548 +030 =157%m

AL L% 2 cm

Ly = 154% +002 = 1531 m &
L, =133l +030 =1331m

L~-M £
43 ¥ 000485 = 021 m

1551+ 0.21 = 1572 m -2

Mg

My = 1572+ 030 =1602m

A 3Lk T 2 cm

Mg = 1572+ 002 = 1574 m -—i&in
M, = 1574+ 030 = 1604 m

M~N £ -
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47 ¥ 000485 = 023 m

Ng = 1574+ 023 = 1597 m -- Ao

Ny = 1597+ 030 = 1627 m
AL % 2 cm

N;=15974+002=1599m &
Ny =1389+030=160%m

N~7 & i k1

11 % 0.00485 = 0.06 m

SEEAERASE = 1599 + 006 = 16.05m

ek A AR ARARS = 1605 4 030 = 16.35m

“ B kA2 0.11m
A gk aA sk = 16054011 = 16.16m
=AL g AR R AA® = 1616 + 030 = 16.43m

=B B KA T e A 4 2 T (B 2B)

_Q_10000, 1 _
A== T Xgggy - M2 ms

VU0II=035m (<&2;/ )

10000 .
= A4V = [ 3 = Tm
BRI Q=AV 2 ——=AX09I DA=0.Lm
0.12
by = or =035 m
1 21
HEEFLAV =-BF @=0015)
1 035%035 13 1
a':= : —_ Yo
033 o.orsx{osﬁxzwsﬁ) X 52 =35 =10.00336

3 % 000356 = 0.0] m

Aed i E AR E = 1616 4 0.0] = 16.17m
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e, B RAAAE = 1617 + 030 = 1647 m
b F A #44 050m

A HESEAEFE = 1617 +050=16.6Tm

Andl, &M ®H = 1667 + 030 = 16.97m

ek AR agin e~k i

A=2= = 006w?

S
U 2;:‘;:“1&0.05 x2=0.28m (5 300mm F i2)

§ %2 N Fl4: $=0.003

3 % 0.003 = 0.01 m

Ek AR FE = 1667+ 001 = 1668m
Bk 454 2cm

BABASE=1668+002=16Tm

Bk Sy REEH = 1670+ 030 = 17.00m

, [NR PPN e
FoRE BT SBUE RT

Q@  0.04 .
A= E T = 004 m

. f 4 =
dnE = ,¢‘0-04 X==0.23m (5 250mm § &)

2o @A S=0.004

44 % 0004 = 018 m

A G S % T 2 cm

B RS E = 1670+ 018 + 002 = 1690m
B 44 0.50m

Honam R = 1690+ 050 = 1740m

AR AGH = 1740+ 025 = 17.65m
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_ Q.04 2
ﬂ—E =:¥T—U.U4m

R
g T Mto.r;m xi=023m (& 250mm # i)

i % 2 Blar: S=0.004

17 % 0,004 = 007 m

S AAE = 1740+ 007 = 1747 m
Aok E A 2cem

frefe iR F i = 1747 4 002 = 17.49m

R hGE = 17404025 =177 m

N 1, [PTRS = PR
A - @/"LPNEE‘?F fa”:{/”L\f’

T

dn 2;:‘;:“1&0.12 *<=0.39m (¥ 400mm ¥ i7)

i % o Blar S=0.0024

56 % 0.0024 = 0.14m

AGL kT 2om

SHARASE =17494 014+ 002 = 1765m
Ri# 4% 030m

BARRATE =17654030=1795m

B ankmE = 17954040 = 1635 m

el | N2 N L > ~ ~ PRy
B 5 IR T~ T

A _ G
[P 4;_—‘“[0.12' ¥-=0.39m (¥ 400mm % i)
E #2534 Bloe  8=0.0024
23 ¥ (L0024 = 006 m

AR g R = 17954+ 006 = 1801l m
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A7 454 0.50 m
Aiaigm AR = 1801 + 050 = 1851 m

B AER = 1831 +040 = 1891 m

AE = [012%2=039m (% 400mm § £
g B2 Fl4e: S=0.0024
5 % 0.0024 = 0.02m
SLikaAmE R = 1851 4+ 002 = 1853 m
Ms 34 0.30m
M RBAEE = 1653 +030 = 168 m

SR ARG R = 1883+ 040 = 1523 m

TS BT ~ TR R AR T (FBA P IR
Q1000 1
A=g=—T *gagy M

V0I2=035m (&7, &)

S50 Q=47 = W %09 =4 = 012w
- 56400 - T elem

|
RTST (o= 0.015)

LFS | ]

1
0.85 = ¥ BI =5 = (L0336

n
1 y { 0.33 % D35 }
0015 A035 x 24+ 035
5 x 0.00556 = 0.02 m

TE AR ARS K = 1685 +0.02 = 18.8%m
BB ARKAAD= 1885 +040=182m
“ B k452 0.11m
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EEGISIRASE = 1885+ 011 = 1S9€6m
RE GRS = 1896 + 040 = 193€m

TEE RN T~ T

Q012 )
ﬂ—ﬁ T—Dll’m

AU E F = Mto.u *<=0.39m (¥ 400mm ¥ i2)

§ %2 N FlA o S=0.0024

5 % 0.0024 = 0.02m

taliimtm S s = 1896 4002 =18.98m
g 4r 4 0.05m

taliima Bk = 1808 4005 =19.03 m

MMARARSR=19054+040=1945m
R~ ok

Q=15000CMD - v=Im/s > =700mm

o

0.
1 X 1 X 86400 = 33251cmd

Q
&
% 1‘000=0‘451 =;s~£=0.42=?i= 042 d= 29 mm
f

33251 D a0
#MEEFELSAV=

= &V :&QF =

7l
i

1
RIST (n=0.01%)

A 2 | =

1= 0_0113 X [%f:) x ST =§ = 0.00224
25 % 000224 = 020 m

HAEE = 65 40065 = 6.56m
Pk o d:aadE =636 -020=636m
ks A B AA D HE = 636 + 0294 = 6.65m

ki diar = 1943 - 665 = 1278w
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P

CRE ¥ §-4 T
S Eh
1. A kiEim& 5 15000CMD » 7wig 1 m/s o
20 EEME I 0 M EICR G AL kLR R
ks NS IR R £l kY SR TRl R
7 e ] Bl 0 AR % VR 1)
3. WAE 6L EFS - K - A e

4, Fi“’&pﬁ,u]‘ﬁg_mﬂ]‘}g%‘gjg,ﬁi T

ok
1. #ok#sind 5 1.5m/s e
2. RoRFF s madoa{l A ER -
3. Kk BRE S - mfF o kB AP - m§ o RY -
effegEd vRENFEE RO RER Y -

1. 75-kigin® % 10000CMD > R F F)# iniE 5 1m/s o

2. RFEMEHP A BRAFRY > 2R Smin o

3. i F £ 045m’/min > # & F £ 27m’/min o

4 ARk ot o RS T D R B R H%
FEGts HASLE A B (7 R0 S ASLE L2 f 3 o

l. Z‘w/'l—l:/*l’(:h_\ﬁ- lm/S/n %H—?F’ﬂ—.ﬂf"l,l}:]m;fﬁ]tﬁ_}%yﬁja "lléjgulg:a\‘}? e

it
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BN e

A7 B PE R 2.22hr o

2k #:% B 0.9m/min °

PR E P il = LAY AR A TR 4
2o o JIF D AR RS -

KESSERFER  HABFERF -

PHF EARL-K FF i 2 4o & 5 52 74 o

kg g 5 13000CMD » # $ R 4 54 g 5 1m/s e
ARG 4 BT 38hr o

73 B35 e 1-83mg/L o * iR R S EEARE £

BoRE R 60%F L NFEEFIE @ MLSS B A - XK o

ok VESEN/ P S e SERL AN S AT R BRI Sl SIS

S NS S

1. 5 ki@ 5 18000CMD » &y jnig & 1 m/s o

2. BiwH g ER 64hre

3. pHF EARK R0 2 4 B k2 7l o

4. PRMEFE P 24 P PERFRR LA FEE D JFREDFEREN
Mt drmfag b FerA L 2 S5 o WAL R U E 4 TR e 3R
S

ek y A
1. 5-kieinf 2 10000CMD » & i jnig 5 1 m/s o
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ek A B BYFHERF 25min o
der X & Fesp(NaOCDHF 1 * B F B Rav 4 273 &
KFFRIBEF i B3 T Far RFRFAEERT > Lo a4 8

FEES o

A g 1.5m/s o

Eagrr iR s L FRIL e

HRINA R R 2 hE R R T A

FFRF R PR FRRRY AP ERFREELTF L IFRE
HpRPER PR~ B PR R

ARG BLACE 12 ] o

R

. BRBFISC #pRARC2ELEIC -
2 wAliErAEE > #AFENN 2 RR
3. AR AW R P RAFEI LSRR -
4. 3% pH E 6.8~7.2 > ¥ el = ﬁi £ o
5. Fd AL ek B et gl 4 0.1~0.35 FF -
ok 5
1 % 251 5&%)e
2. & FpFRY 8 hr/day °
3. AR ERFN80% ERSEMBLETE R f“}?iﬁ/iﬂl_?:%’f °
4. B BEUOREE S T EBOR R E R o T GE -
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- gt E a5 R EIE 2 F bkt

g
v
i
<
-%g;
%
i
-‘g}&

8-1 &3

L 575 KASLRURILE » 7 4 % 89%BOD & SS » +jit-k BOD # SS k&
+20mg/L > F A MR R % o

20 A SNSRI B B R > HE ST RE665m A A
RRBCRERE 4 9 3.64m > S5 fookER B AR 0 5ok E A T2 50N
o

3. MRS RES SBA B URERFAZFZIE 251 LK o

8-2 =3k

Rl e aiie  FY %5 k1 4es H AR w
W RATLR b ARG T A gk LRB L S a3 L
4 Ao i e R ok E g F

2. AR EPHaRUEETE L FLEEBEPRT L RE(E > A2

J;‘EZ‘",@’;\‘F' J"__F 8 5L o
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o

() %‘rﬁ-l i
TP FETESF- B

. 7AokiE R L (p.334,Qasim)

¢ & Q=5000CMD,BOD=180mg/L,TSS=180mg/L

Bk A= 2 “,% F BOD34%,TSS63%(p.268,Qasim)

B3k A~ i5 ik FR S 4.5%,0 £ 1.03

2473 F R E

azt BB FRECE)
BOD=5000x180x 10'3=900.00kg/d
TSS=5000%180x10=900.00kg/d
bty 2 T2 FEGed) -
BOD=900%34%=306.00kg/d
SS=900%63%=567.00kg/d

citiy 3 R (7 KRR S

B TSS, % 3+ Solid content=4.5%,s=1.03,

] Qw= 567 —=12.23CMD
4.5%x(1.03x10%)

At B n 2 n R (5 kB AAR R ) ¢

Qe=5000—12.23=4987.77CMD
e BN FRGIE)

BOD=900—306=594.00kg/d

SS=900—567=333.00kg/d
28 Az B R
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594
4987.77
333
4987.77

BOD= x10°=119.09mg/L

TSS=

x10°=66.76mg/L

3.4 E R
(F % )© 7 Y=0.5,0c=10d, MLVSS=3000mg/L
,kd20.06d'1,Xr=10000mg/L,Se=7.4mg/L(p.308,Qasim)
A E R 2P TRGECE)
Y 0.5

Yobs= = =0.3125
1+k, x0c 1+0.06x10

ATVSS=Y gpsx(So— Se)xQ=0.3125%(119.09 — 7.4%)x4987.77x10™>

=174.09kg/d
ATss=LTVSS 17409 ) 17 61kg/d
0.8 0.8
Y xl(St; - Sz) Q0 0.5x(119.09-7.4)x4987.77 0
Or Px=—— < XJ€ - 1+0.06x10 ~217.61kg/d

0.8 0.8
).L g )’%}‘EP Z_73 0k /Fﬁ‘ﬂ(gbﬁf—)
TSSw=217.61—(4987.77 —31.60%)x20x10°=118.49kg/d

(-MLss=MEVSS 3000 3750 011
08 038

BRE A TSF Qw —% =31.60*CMDok)

Qw ¥ BOD £ : 118.49%x0.65x1.42x0.68=74.37kg/d
Qw -k ¥ BOD : 31.60x7.4*x107=0.23kg/d
Qw ® BOD & : 74.37+0.23=74.60kg/d

*20mg/Lx0.65%1.42x0.68=12.6mg/L,20— 12.6=7.4mg/L

40 PRSP ] cPaper(2010 )



sRRRE T 5 ORI R F bR

Q=12.23+31.60=43.83CMD
BOD=306+74.60=380.60kg/d
TSS=567+118.49=685.49kg/d

b3t Bk AE S 75k 2 i B &K FT(6%SC,5=1.03)
TSS=685.49%(1 — 15%)=582.67kg/d(15% t.+ /& i%)

Q=— 8267 _g43cMD

6% x (1.03x10°)

e ) T TS TS i S
Q=43.83—9.43=34.40CMD

TSS=685.49x15%=102.82kg/d(15% %=} /& %)

380.60 _ s
49

BOD=102.82%0.555=57. O9kg/d(

5.8k E
Rl L BT RSN i A ST < S
(X VS if 1 3 52%,SC=6%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L)
582.67

/ﬂ IL’]{%ﬁ P .\_"Fﬁ‘ﬁ_ —971111kg/d

TVS=582.67x0.75=437.22kg/d(¥ 0.25 % FS)

o + o
(KA T 5§ 8% 0 T4%,3 15 i 80%,( 4A’X56768582;’X“8'49 ~0.75)

Wit H2 5 R B 437.22x52%=227.35kg/d
Wit 1s 5 R B 5 582.67x0.25+437.22x(1 — 52%)=355.31kg/d
A F B 227.35x0.936%0.86x1.162=212.66kg/d
(XA F 0.936m’/kg 5 %) 1,2 # % & 1.162kg/m’, & # + £ 0.86)
it R 9711.11—212.66=9498.45kg/d
bt F R i 2 ERRE B J\’Fﬁ

(3¢ SC=5%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L,S * Zi% *# SS & &)
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S, (35531-9)

"."9498 .45= S=10.40kg/d
0.004 0.05
+ % Qe= 10'42 x107=2.60CMD

BODe=2.60x3000x107=7.80kg/d
c3h B it Ak 2 0B &R (6%SC,5=1.03)
TS=355.31—10.40=344.91kg/d

Q=9.43—2.60=6.83CMD

6.5% ik okt E
a3t B 5 kR 2 i £ (BOD=1500mg/L) :
(3% SC=25%,5=1.06,75%33 3L % = SS: & 4% 5%7F # 2%, % K $#$8E 95%)
TS=344.91x95%+344.91x(5%+2%)x75%=345.78kg/d
345.78

SRR = —=1.30CMD
25% % (1.06x107)

ik B Qe=6.83—1.30=5.52CMD
BODe=5.52x1500x10~=8.28kg/d
TSSe=344.91x5%+344.91x(5%+2%)*x25%=23.28kg/d
Or 344.91+344.91x7%—345.78=23 28kg/d

b.3*- 3 5 i %ok 2 22k F(BOD= 1500mg/L) :

23.28

TSS= x10°=4215.20mg/L
5.52

sop- 328
5.52

x10°=1500.00mg/L
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BODs TSS
Waste Stream Flow(CMD) | kg/d | mg/L kg/d | mg/L
Primary sludge 12.23 306.00 — 567.00 | —

Primary treated effluent 4987.77 594.00 | 119.09 | 333.00 | 66.76

Thickener return 34.40 57.09 - 102.82 | —
Digester return 2.60 7.80 — 10.40 —
Filtrate return 5.52 8.28 - 23.28 —
Combined return flow 42.53 73.18 - 136.51 | —

Influent to aeration basin a 5030.29 667.18 | 132.63 | 469.51 | 93.34

+ - g 12 A4 A o 4k
- ~T3p % - g

TIop FELTHES - %
© g kPR iE 2 (p.334,Qasim)
Q=5000CMD,BOD=180mg/L,TSS=180mg/L
B3k i 4 %% F BOD34%,TSS63%(p-268,Qasim)
Bk 47w s ik FR S 4.5%,¢ £ 1.03
1A= mim k2t 5 -
azt B2 FEGEE)
BOD=5000><180><10'3=9OO.00kg/d
TSS=5000%180x10=900.00kg/d
bt b a2 FR(CE):
BOD=900x34%=306.00kg/d
TSS=900%x63%=567.00kg/d
i E A k2 R (F KBRS

8 TSS, & 2+ Solid content=4.5%,s=1.03,
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Al Qw= 07 _j523cMD
4.5%x(1.03x10%)
dzt B in 2 n B (7 R IRMAR RS -

Qe=4987.77+34.40+2.60+5.52=5030.29CMD
e B FRGECE)

BOD=594.00+57.09+7.80+8.28=667.18kg/d

TSS=333.00+102.82+10.40+23.28=469.51kg/d
f2r8 Dz ER

_ 667.18
5030.29

469.51
5030.29

x10°=132.63mg/L

TSS= x10°=93.34mg/L

22 P BRE
(F )& * Y=0.5,0c=10d, MLVSS=3000mg/L
,deO.06d'1,Xr=10000mg/L,Se=7.4mg/L (p-308,Qasim)
a it B H b2 2 p FRGEE)
Y 0.5

Yobs= = =0.3125
1+ky x0c 1+0.06x10

ATVSS=Y gpsx(So— Se)xQ=0.3125%(132.63 — 7.4%)x5030.29x 10"

=196.86kg/d
ATss=LTVES 19686, 16 oskgra
0.8 0.8
Y xl(St; - Sz) “Q q03  0.5x(132.63-7.4)x503029 0~
Or Px=—— <4 X0¢ = 1+0.06x10 ~246.08kg/d
0.8 0.8

b.z* a %—‘qj ?_i5 ik /}fr.a(_%ﬁ-)
TSSw=246.08 — (5030.29 — 39.00%)x20x107=146.25kg/d

(- MLSS=MEVSS 3000 3750 01 )
08 038
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146.25
W_

IS NEREE i i =39.00*CMDok)

Qw ¥ BOD £ : 146.25x0.65x1.42x0.68=91.79kg/d
Qw -k * BOD : 39.00x7.4%*x107=0.29kg/d
Qw ¥ BOD % £ : 91.79+0.29=92.08kg/d

*20mg/Lx0.65%1.42x0.68=12.6mg/L,20—12.6=7.4mg/L

3.7k kHR

SO S— s Nl ] » .
A BREFS R B AR

Q=12.23+39.00=51.23CMD
BOD=306+92.08=398.08kg/d
TSS=567+146.25=713.25kg/d

b3t B ikHFiE B R 2 in R ¥R T (6%SC,s=1.03)
TSS=713.25%(1 —15%)=606.26kg/d(15% .} /& %)

Q= 606.26 =9.81CMD

6% % (1.03x10%)

i 3 TSI <R S
Q=51.23—9.81=41.42CMD

TSS=713.25x15%=106.99kg/d(15% % F &%)

398.08

BOD=106.99%0.558=59. 71kg/d( 325 =0.558)

4.5 i~ /ﬁ it ‘F‘—'-_’a_r :
aztE SR PR EE K %,r :
(3% VS i} i H 52%,SC=6%,BOD=3000mg/L, TS=4000mg/L)

006.26 _;0104.39kg/d

Wi R RS

TVS=606.26x0.752=456.09kg/d( ¥ 0.248 % FS)
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74% %567 +80% % 146.25

=0.752)
685.49

(‘i?”/'b/"i/ﬁ}i’bg‘?\‘l 74%,4«1{"'/’5/){ 80%(

itz 5 B 0 456.09%52%=237.17kg/d
v isE R R 606.26x0.248+456.09%(1 — 52%)=369.09kg/d
A F £ 237.17x0.936x0.86x1.162=221.84kg/d
(% A F 0.936m’/kg /3% ) 1,5 F % & 1.162kg/m’ & # +* £ 0.86)
i s B R 10104.39—221.84=9882.55kg/d
a3t BRI 2 P ERRR RS R

(3¢ SC=5%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L,S * &% *# SS & &)

S, (369.09-8)
0.004 0.05
10.87

"."9882.55= ; S=10.87kg/d

B Qe— x107=2.72CMD

BODe=2.72x3000x10‘3=8.15kg/d
b —rr /ﬁ L ¢ 19 3k Ze /n "’E’ J\ ?(6%SC s=1 03)
TS=369.09— 10. 87=358.22kg/d

Q=9.81—2.72=7.09CMD

5.8 R Mok E
a3ty 5k wok2 2 £ (BOD=1500mg/L) -
(3k SC=25%,5=1.06,75%7%% I & 5 = SS: & # 5% 73 ¥ 2%.,% K @Ik 95%)

TS=358.22x95%+358.22%(5%+2%)*75%=359.12kg/d

AR = 359.12 —=1.36CMD
25%x(1.06x10")

Mt B Qe=7.09—1.36=5.74CMD
BODe=5.74x1500x107=8.61kg/d
TSSe=358.22x5%+358.22%(5%+2%)*25%=24.18kg/d

Or 358.22+358.22x7% —359.12=24.18kg/d
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b3t 355 iR %ok 2. 2R -k F(BOD = 1500mg/L) -

Tss=2418 10°=4214.88mg/L
5.74

8.61

BOD=-""x10’=1500.00mg/L
5.74

BODs TSS
Waste Stream Flow(CMD) | kg/d | mg/L | kg/d | mg/L
Primary sludge 12.23 306.00 — 567.00 | —

Primary treated effluent 4987.77 594.00 | 119.09 | 333.00 | 66.76

Thickener return 41.42 59.71 - 106.99 | —
Digester return 2.72 8.15 — 10.87 —
Filtrate return 5.74 8.61 - 24.18 —
Combined return flow 49.88 76.47 - 142.04 | —

Influent to aeration basin a 5037.65 670.47 | 133.09 | 475.04 | 94.30

ez O

b

A5 an en 4L
P %l

TP FETFEF =R
© g kPR iE 2 1 (p.334,Qasim)
Q=5000CMD,BOD=180mg/L,TSS=180mg/L
B3 A7 2 % & BOD34%,TSS63%(p.268,Qasim)
Bk 47w s ik FR S 4.5%, £ 1.03
1A= wiF k5
azt B2 FEGEE)
BOD=5000x180x10~=900.00kg/d
TSS=5000%180%10°=900.00kg/d
bithdp2 FR(CE):
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BOD=900%34%=306.00kg/d
TSS=900%x63%=567.00kg/d

ci kAL B (7 KRS
r & TSS, & 2+ Solid content=4.5%,5=1.03,

567

= —=12.23CMD
4.5%x(1.03x10%)

Al Qw

di3t 5 BnZ B (7 RIBMAF IS
Qe=4987.77+41.42+2.72+5.74=5037.65CMD
et B T2 FEGEE)
BOD=594.00+59.71+8.15+8.61=670.47kg/d
TSS=333.00+106.99 +10.87+24.18=475.04kg/d
-8 iz kR

Do 67047
5037.65

_ 475.04
5037.65

x10°=133.09mg/L

TSS x10°=94.30mg/L

2.4 FiF Ry
(7 %) * Y=0.5,0c=10d, MLVSS=3000mg/L,
kg=0.06d™" Xr=10000mg/L,Se=7.4mg/L(p.308,Qasim)
AP EH L A pFRGE)

Y 05

= =0.3125
1+ky x0c 1+0.06x10

Yobs=

ATVSS=Y gpsx(So— Se)xQ=0.3125%(133.09 — 7.4*)x5037.65x 10"

=197.87kg/d
ATss=LTVSS 19787 ) 17 3uke/d
0.8
Y xl(St; - Sz) “Q q0  0.5x(133.09-7.4)x5037.65 0-
Or Px=—— < X0¢ - 1+0.06x10 ~247.34kg/d
0.8 0.8
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bRk FRGEE):
TSSw=247.34—(5037.65—39.30%)x20x10°=147.37kg/d

(. -MLSs=MEVSS 3000 3750 0 )
0.8 0.8

147.37
W_

VS NEREE i R =39.30*CMDok)

Qw * BOD £ : 147.37x0.65%1.42x0.68=92.50kg/d

w -k ¥ BOD : 39.30x7.4*x107=0.29keg/d
g

CRERLD) T Eal

SO S s Nl ] » .
A BREFS B E KT

Q=12.23+39.30=51.53CMD
BOD=306+92.79=398.79kg/d
TSS=567+147.37=714.37kg/d

bt B ikHFiE Bk 2 in R &R TT(6%SC,s=1.03)
TSS=714.37x(1 — 15%)=607.22kg/d(15% &} 7 i)

Q= 607.22 =9.83CMD

6% % (1.03x10%)

i 3 AT < S
Q=51.53—9.83=41.71CMD

TSS=714.37x15%=107.16kg/d(15% =} 7% i%)

398.79 4 558)
37

BOD=107.16x0.558-59.82ke/d( -

4iF RGP E
A M E R L R R Rk
(3 VS i 1t #- 52%,5C=6%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L)
_607.22

R AR =10120.29kg/d
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TVS=607.22x0.752=456.86kg/d( ¥ 0.248 5 FS)

0 0
(KA 075 i 1 2 1 T4%, 2 4 75 i 80%,( 4% 5677;482 7/ <147-37 _ 752)

i H2 F B ¢ 456.86%52%=237.57kg/d
Wit sk £ 5 607.22x0.248+456.86%(1 —52%)=369.65kg/d
A F £ 237.57%0.936x0.86x1.162=222.21kg/d
(XA F 0.936m/kg 5 %) 1,2 # % & 1.162kg/m’, & # + £ 0.86)
it R E 10120.29—222.21=9898.08kg/d
a3zt E AR PR ERE
(3¢ SC=5%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L,S * &% * SS & &)
S N (369.65—Y)

"."9898.08=

0.004 0.05
$=10.89kg/d
FER Qe— 10. 83 ><10_322.72CNID

BODe=2.72x3000x107=8.17kg/d
b —rr /ﬁ L ¢ 19 3k Ze /n bh’ J\ ?(6%SC s=1 03)
TS=369.65— 10. 89=358.76kg/d

Q=9.83—2.72=7.10CMD

5.3k E
a3ty 5k wok 2 2 £ (BOD=1500mg/L) -
(3k SC=25%,5=1.06,75%%% I & 5 = SS: & # 5% ¥ 2%,%5 K Ik 95%)

TS=358.76x95%+358.76x(5%+2%)*75%=359.66kg/d

A= 359.66 3
25%x(1.06x10")

=1.36CMD

Joik £ Qe=7.10—1.36=5.75CMD

BODe=5.75x1500x107=8.62kg/d
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TSSe=358.76x5%+358.76x(5%+2%)*x25%=24.22kg/d

Or 358.22+358.22%7% —359.66=24. 22kg/d

b3+ 355 iR %ok 2. 2R -k F(BOD = 1500mg/L) -

Tss=2422 10°=4214.88mg/L
5.75

8.62

BOD=""=x10°=1500.00mg/L
5.75

BODs TSS
Waste Stream Flow(CMD) | kg/d | mg/L | kg/d | mg/L
Primary sludge 12.23 306.00 — 567.00 | —

Primary treated effluent 4987.77 594.00 | 119.09 | 333.00 | 66.76

Thickener return 41.71 59.82 - 107.16 | —
Digester return 200Z 8.17 — 10.89 —
Filtrate return 5.75 8.62 - 24.22 —
Combined return flow 50.18 76.61 - 14226 | —

Influent to aeration basin a 5037.95 670.61 | 133.11 | 475.26 | 94.34

2w~ Tiap - s

RAPFETFES-W

1A imis ik 3+ &

azt B2 FEGEE)
BOD=10000x180x107=1800.00kg/d
TSS=10000x180x10~=1800.00kg/d

bt f g FRGCE):
BOD=1800%34%=612.00kg/d
TSS=1800x63%=1134.00kg/d
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citE 4 K,értz B (7 KRB
¥ TSS, &z 3+ Solid content=4.5%,s=1.03,

Al Qw= 1134 =24.47CMD

4.5%x(1.03x10%)

dit B Mor2 R B (7 RBRMAR IS
Qe=10000—24.47=9975.53CMD
et B T2 TEGEE)
BOD=1800—612=1188.00kg/d
TSS=1800— 1134=666.00kg/d
f3t5 din kA&

1188
9975.53
666
9975.53

BOD=

x10°=119.09mg/L

TSS= x10°=66.76mg/L

2.4 piF R
(7 %) * Y=0.5,0c=10d, MLVSS=3000mg/L,
ke=0.06d™", Xr=10000mg/L,Se=7.4mg/L  (p.308,Qasim)
AP EH L A pFRGE)
Y 0.5

Yobs= = 2 03125
1+k, x0c 1+0.06x10

ATVSS=Y gpsx(So— Se)xQ=0.3125%(119.09 — 7.4%)x9975.53x10™>

=348.18kg/d
ATSs=LTVSS 34818 s 2 akeid
0.8 0.8
Y xl(St; - Sz) “Q q0  0.5x(119.09-74)x9975.53 0~
Or Px=——— 10 X2 - 1+0.06x10 —435.23kg/d

0.8 0.8
b.2* a %—‘qj ?_i5 ik /}fr.a(_%ﬁ-)

TSSw=435.23—(9975.53 —63.19%)x20x107=236.98kg/d
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(- MLSs=MEVSS 3000 750 01 )
0.8 0.8

" 236.98
@‘1!3/5/}:“%@7?/7' bil Qw= 375

=63.19*CMDok)

Qw ¥ BOD £ :236.98x0.65x1.42x0.68=148.74kg/d
Qw -k * BOD : 63.19x7.4%x107=0.47kg/d
Qw ¥ BOD 4% : 148.74+0.47=149.21kg/d

*20mg/Lx0.65%1.42x0.68=12.6mg/L,20—12.6=7.4mg/L

CRERLD) T el

SO S— s Nl ] » .
A BREFS R B AR

Q=24.47+63.19=87.66CMD
BOD=612+149.21=761.21kg/d
TSS=1134+236.98=1370.98kg/d

bt B #1555 R 2 iR B 8K F(6%SC.s=1.03)
TSS=1370.98x(1 — 15%)=1165.33kg/d(15% %t 7% %)

Q= 1165.33 =18.86CMD

6% % (1.03x10%)

i 3 AT < S
Q=87.66—18.86=68.80CMD

TSS=1370.98x15%=205.65kg/d(15% .+ /&%)

761 218 =0.555)

BOD=205.65%0.555=114.18k /d(

4.5 R 3 E
5 a—= S Y s AR PN S | » .
aztE AR it PRI SRR

(% VS i i # 52%,SC=6%,BOD=3000mg/L, TS=4000mg/L)

1165.33
6%

Fr R RS =19422.22kg/d
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TVS=1165.33%0.75=874.43kg/d(¥ 0.25 % FS)

0 0
(A= 70T IR 5 T4%, 3 75 7 80%, (L] 13143;:%’ x23698 4 75)

W iCH2 75 B ¢ 874.43x52%=454.70kg/d
Wi ts sk £ 5 1165.33%0.25+874.43%(1 —52%)=710.63kg/d
A F £ 454.70%0.936x0.86x1.162=425.31kg/d
(XA F 0.936m/kg 5 %) 1,2 # % & 1.162kg/m’, & # + £ 0.86)
Wit AEE 19422.22—425.31=18996.90kg/d
b3t B ARG I 2 P ERRIRE E R

(3¢ SC=5%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L,S * &% * SS & &)

S, (710.63-5)
0.004 0.05

"."18996.90=

S=20.80kg/d

20.80 1 3—5.20cMD

P ER Qe—
BODe=5.20><3000><10'3=15.6Okg/d
c.ih B M A R 2B &R H(6%SC,s=1.03)
TS=710.63 —20.80=689.83kg/d

Q=18.86—5.20=13.66CMD

5.3k E
a3ty 5k wok 2 2 £ (BOD=1500mg/L) -
(3k SC=25%,5=1.06,75%%% I & 5 = SS: & # 5% ¥ 2%,%5 K Ik 95%)

TS=689.83%x95%+689.83%(5%+2%)x75%=691.55kg/d

SRR = 691.55 —=2.61CMD
25%x(1.06x10")

ok £ Qe=13.66—2.61=11.05CMD

BODe=11.05x1500x10"=16.57kg/d
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TSSe=689.83%5%+689.83%(5%+2%)*x25%=46.56kg/d

Or

689.83+689.83%x7% —691.55=46.56kg/d

C.3- 3 73 iR Mok 2 ik B (BOD = 1500mg/L) :

Tgg 4636
11.0

BoD- 1657
11

5 x10°=4215.20mg/L

3 x10°=1500.00mg/L

BODs TSS
Waste Stream Flow(CMD) | kg/d mg/L kg/d | mg/L
Primary sludge 24.47 612.00 — 1134.00 | —
Primary treated effluent 9975.53 1188.00 | 119.09 | 666.00 | 66.76
Thickener return 68.80 114.18 - 205.65 —
Digester return 5.20 15.60 — 20.80 —
Filtrate return 11.05 16.57 - 46.56 —
Combined return flow 85.05 146.35 - 273.01 —
Influent to aeration basina | 10060.59 | 1334.35 | 132.63 | 939.01 | 93.34

RIS N T

Bt P FRE RS

e arAe s KR iE i (p.334,Qasim)

Q=10000CMD,BOD=180mg/L,TSS=180mg/L

Bk A= T 2 “,f F BOD34%,TSS63%(p.268,Qasim)

B3k 4= 05 ik FR S 4.5%,0 £ 1.03

LA~ iE k3 8

azt B2 TEGIE)

BOD=10000x180x10"=1800.00kg/d
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TSS=10000x180x10°=1800.00kg/d
b i 4G FRGCE)
BOD=1800%34%=612.00kg/d
TSS=1800%63%=1134.00kg/d
ui%imi(a«ﬁwﬁﬁéi
¥ TSS, % 3+ Solid content=4.5%,s=1.03,

1134

—=24.47CMD
4.5%x(1.03x107)

Al Qw=

dodvimz B (7 kiR
Qe=9975.53+68.80+5.20+11.05=10060.59CMD

ez FEGTE) -
BOD=1188.00+114.18+15.60+16.57=1334.35kg/d
TSS=666.00+205.65+20.80+46.56=939.01kg/d

51]& 4 /%)i

Do 133435
10060.59

_ 93901
10060.59

x10°=132.63mg/L

x10°=93.34mg/L

22 P B RE
(F 2)° * Y=0.5,0c=10d,MLVSS=3000mg/L,
kg=0.06d™", Xr=10000mg/L,Se=7.4mg/L  (p.308,Qasim)
adf bz A FRGEE)

Y 05

= =0.3125
1+ky x0c 1+0.06x10

Yobs=
ATVSS=Y gpsx(So— Se)xQ=0.3125%(132.63 — 7.4%)x10060.59x 10"

=393.72kg/d

ATSs=LTVSS 3903'872 —492.15ke/d

0.8
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Yx(So—=S€)xQ 43 0.5x(132.63—7.4)x10060.57 <10~

1+k, x0c _ 1+0.06x10 =492.15kg/d
0.8 0.8

FEBRALFLFTRGIE)
TSSw=492.15—(10060.57 —78.00%)x20x107=292.50kg/d

Or Px=

MLVSS 3000

" "MLSS= =" =3750mg/L
( 08 0.8 gL)
R 3 5 R AR R Qum 2 0 _78.00*CMDok)

Qw ¥ BOD £ :292.50x0.65x1.42x0.68=183.58kg/d
Qw -k ¥ BOD : 78.00x7.4%*x107=0.58kg/d
Qw ¥ BOD 4% :292.50+0.58=184.16kg/d

*20mg/Lx0.65%1.42x0.68=12.6mg/L,20—12.6=7.4mg/L

CRERLD) T ol

55N S— s Nl ] ’ .
A BREFS R B E KT

Q=24.47+78.00=102.47CMD
BOD=612+184.16=796.16kg/d
TSS=1134+292.50=1426.50kg/d

b3t B ikHFE B R 2 in R ¥R FT(6%SC,s=1.03)
TSS=1426.50%(1—15%)=1212.52kg/d(15% =+ /&%)

Q= 1426.50 =19.62CMD

6%x (1.03x10%)

i 3 TSI < S
Q=102.47—19.62=82.85CMD

TSS=1426.50x15%=213.97kg/d(15% .+ /& %)

796.16

BOD=213.97x0.558=119.42kg/d( "= - =0.558)
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4.5 Ik /ﬁ fLt g o
a gt B R BRI R K
(3 VS i} f* # 52%,8C=6%,BOD=3000mg/L, TS=4000mg/L)

1212.52
R TEER & S

TVS=1212.52x0.752=912.18kg/d( ¥ 0.248 5 FS)

=20208.71kg/d

0 + o
(E AT R F R T4%, 24 F 75 R 80%.( 4%l 1311268%’ $292.50 =0.752)

Wi H2 5 R B 912.18%52%=474.34kg/d
Wit s s R B3 1212.52%0.248+912.18%(1 — 52%)=738.19kg/d
A F B 474.34x0.936x0.86x1.162=443 .68kg/d
(% A F 0.936m’/kg /5% 1,5 F % A& 1.162kg/m’ & 7 +* £ 0.86)
it R 20208.71—443.68=19765.03kg/d
bt BiF R P ER IR

(3¢ SC=5%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L,S * &% * SS & &)

S, (738.19-8)

"."19765.03=

0.004 0.05
S=21.74kg/d
+E R Qe= 21'72 x107=5.44CMD

BODe=5.44><3000><10_3=16.3lkg/d
C. ":‘J‘-,E'-r /}J L ?ﬁ? R s '_"i 2% ’J( %&(6%SC,S:103)
TS=738.19—21.74=716.44kg/d

Q=19.62—5.44=14.18CMD

5.75 R Bkt g L
a3t B 5 kR 2 i £ (BOD=1500mg/L) :

(3k SC=25%,5=1.06,75%3 T & % = SS: & 1 5% 73 ¥ 2%,% K Lk 95%)
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TS=716.44x95%+716.44%(5%+2%)*x75%=718.23kg/d

Gk AR = 718.23
25%x(1.06x10°)

=2.71CMD

Jhik B Qe=14.18—2.71=11.47CMD
BODe=11.47x1500x107=17.21kg/d

TSSe=716.44x5%+716.44x(5%+2%)*x25%=48.36kg/d

Or 716.44+716.44x7% —718.23=48.36kg/d
b.3t & 5 iR ok 2 2ok B(BOD = 1500mg/L) :
TSs=248:36 x10°=4214.88mg/L
11.47
BOD= ;Zi; x10°=1500.00mg/L
BODs TSS
Waste Stream Flow(CMD) | kg/d mg/L kg/d | mg/L
Primary sludge 24.47 612.00 - 113400 | —
Primary treated effluent 9975.53 1188.00 | 119.09 | 666.00 | 66.76
Thickener return 82.85 119.42 — 213.97 —
Digester return 5.44 16.31 - 21.74 —
Filtrate return 11.47 17.21 — 48.36 —
Combined return flow 99.75 152.94 — 284.08 —
Influent to aeration basina | 10075.28 | 1340.96 | 133.09 | 950.08 | 94.30
EARE W g A
B pFETHES =&
© drAe s KA iE it (p.334,Qasim)
Q=10000CMD,BOD=180mg/L,TSS=180mg/L
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B A s 2 “,f % BOD34%,TSS63%(p.268,Qasim)
Bk A= is ok B F 4.5%, & 1.03
LA skt 5
A Enl FRGE)
BOD=10000><180><10'3=1800.00kg/d
TSSZIOOOOX180><10'3=1800.00kg/d
b3t 2 "fi FEGE):
BOD=1800%34%=612.00kg/d
TSS=1800%63%=1134.00kg/d
03+ B4 L iR (§ KR T)
£ & TSS, s 2+ Solid content=4.5%,s=1.03,
1134

Rl Qw= —=24.47CMD
4.5%x(1.03x10°%)

dit B B2 R (R BMA I F)
Qe=9975.53+82.85+5.44+11.47=10075.28 CMD

et B N2 FEGEE)
BOD=1188.00+119.42+16.31+17.21=1340.94kg/d
TSS=666.00+213.97 +21.74+48.36=950.08kg/d

f2r8 Jnz B R

g 950.08
10075.28

x10°=133.09mg/L

x10°=94.30mg/L

2.4 fim kB

(2 %) v Y=0.5,0c=10d,MLVSS=3000mg/L

ke=0.06d™", Xr=10000mg/L,Se=7.4mg/L (p.308,Qasim)

At EH 2 3 B EGEE) !
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Y obs= Y = 0.5 =0.3125
I+kyx0c 1+0.06x10

ATVSS=Y ob5%(So— Se)xQ=0.3125%(133.09— 7.4%*)x10075.28x10°>

=395.74kg/d
ATss=LTVSS 39574 4o, 68ke/d
0.8 0.8
Y xl(Scll Sg) “Q 0 0.5x(133.09-74)x10075.28 5
Or Px=— < X¥¢ - 1+0.06x10 ~494.68kg/d
0.8 0.8

b B AR ZARTRGEE):
TSSw=494.68 — (10075.28 — 78.60%*)x20x 10°=294.75kg/d

(- MLSs=MEVSS 3000 750 0 )
0.8 0.8

294.75
W_

VSR i i =78.60*CMDok)

Qw ¥ BOD £ :294.75x0.65x1.42x0.68=185.00kg/d
Qw -k * BOD : 78.60x7.4*x107=0.58kg/d

Qw * BOD & : 185.00+0.58=185.58kg/d

Q=24.47+78.60=103.07CMD
BOD=612+185.58=797.58kg/d
TSS=1134+294.75=1428.75kg/d

b3t Bk Ag 1S 75k 2 i B &K FT(6%SC,s=1.03)
TSS=1428.75%(1— 15%)=1214.44kg/d(15% t= + 7% %)

1214.44

= —=19.65CMD
6% x (1.03x10°)

e ) T T TS - S

Q=103.07—19.65=83.41CMD
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TSS=1428.75x15%=214.31kg/d(15% &} 7% i%)

797, 585 =0.558)

BOD=214.31x0.558=119.64k /d(

A5 R 3 E
5 a—= S Y s AR PR S 3 | » .
azt B AR 2 YRR ERE

(% VS i i # 52%,SC=6%,BOD=3000mg/L, TS=4000mg/L)

1214.44
6%

R TR =20240.59kg/d

TVS=1214.44x0.752=913.71kg/d(¥ 0.248 % FS)
GRA= 3R 5 = 0 74%,2 405 ik

0 + o
80%.( 74% x 1134 +80% x 294.75 ~0.752)
1428.75

Wit H2 5 R B 913.71x52%=475.13kg/d
ik fsE R B 5 1214.44%0.248+913.71x(1 — 52%)=739.30kg/d
A F B 475.13x0.936x0.86x1.162=444.42kg/d
(A F 0.936m’/kg 5 £ i) 1,52 # % & 1.162kg/m’, & # + £ 0.86)
Tt s s R 20240.59—444.42=19796.17kg/d

b3t B ARG 2 FERRRE B
(3¢ SC=5%,BOD=3000mg/L,TS=4000mg/L,S * Zi% * SS & &)

S, (739.30-9)

*.*19796.17=
0.004 0.05

S=21.78kg/d

T ER Qe—21 78 10°=5.45CMD

BODe=5.45x3000x107=16.34kg/d
C3E I 1s 75 R 2 i B 8K (6%SC,5=1.03)
TS=739.30—21.78=717.52kg/d

Q=19.65—5.45=14.21CMD
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5.7 F okt g ol
a3ty 5k wok2 2o £ (BOD=1500mg/L) -
(3k SC=25%,5=1.06,75%7%% I &[5 = SS: & # 5% 73 ¥ 2%,%5t K Ik 95%)
TS=717.52x95%+717.52x(5%+2%)*75%=719.31kg/d
719.31

AR = - —=2.71CMD
25%x(1.06x10")

ek £ Qe=14.21—2.71=11.49CMD
BODe=11.49x1500x107=17.24kg/d
TSSe=717.52x5%+717.52x(5%+2%)*%25%=48.43kg/d
Or 717.52+717.52x7% —719.31=48.43kg/d

b.3h 5 i3 R 5ok 2 2%k F(BOD=1500mg/L) :

Tss=2843 x10°=4214.88mg/L
11.49

BOp_ 17:24
11.49

x10°=1500.00mg/L

BOD:s TSS
Waste Stream Flow(CMD) | kg/d mg/L kg/d | mg/L
Primary sludge 24.47 612.00 — 1134.00 | —

Primary treated effluent 9975.53 1188.00 | 119.09 | 666.00 | 66.76

Thickener return 83.41 119.64 - 214.31 —
Digester return 5.45 16.34 — 21.78 —
Filtrate return 11.49 17.24 - 48.43 —
Combined return flow 100.35 153.21 - 284.53 —

Influent to aeration basin a 10075.88 1341.21 | 133.11 | 950.53 | 94.34

N S N
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